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Jetzt bewerben

Willkommen bei der Mercedes-Benz G GmbH, dem einzigen automobilen OEM in Österreich.

Am Standort Graz betreuen wir eines der faszinierendsten Mercedes-Benz Modelle: Die G-Klasse –

Offroad-Urgestein, Legende, Ikone. Unser Produkt ist einzigartig, unser Unternehmen ist es auch. 

Als OEM tragen wir die Verantwortung für alle relevanten Prozesse – von der Entwicklung über Finance, 

Controlling und Marketing bis hin zum Sales & Product Management. Wir bieten dir das Beste aus zwei Welten: 

Zum einen eine mittelständische, sehr familiäre Kultur und ein eingeschworenes, zupackendes Team, das 

extrem stolz ist auf sein Produkt. Zum anderen profitieren wir als 100%-ige Tochter der Mercedes-Benz Group 

AG von deren Professionalität, den Ressourcen und der globalen Expertise.

Die Legende der G-Klasse pflegen und gleichzeitig technologisch weiterentwickeln, das ist die Herausforderung, 

die es für uns zu meistern gilt, um weiterhin Großes zu bewegen. Sei mit dabei!

Als Teil des Teams „Entwicklung eDrive“ wirkst du aktiv bei neuen innovativen Entwicklungsprojekten mit

An der Serienentwicklung von hochinnovativen eDrive-Komponenten (E-Motor, Leistungselektronik, 
Getriebe, Vehicle Control Unit, Software- und Hardwaretesting) arbeitest Du tatkräftig mit.

Du unterstützt die Projektleitung, Bauteilverantwortlichen und Systemverantwortliche bei der 
Lieferantensteuerung: Projekt- und Gremienmanagement, Besprechungsorganisation, Tracking von 
Arbeitspaketen, Fehler-/ Defectmanagement, Erstellung von Übersichten und Präsentationen

Du unterstützt das Team im Entwicklungsprozess bzw. im Tagesgeschäft bei allgemeinen administrativen 
und organisatorischen Tätigkeiten

Technisches Studium (FH, Uni) im Bereich Elektrotechnik, Telematik, Maschinenbau, Fahrzeugtechnik, 
Wirtschaftsingenieurwesen oder vergleichbarer Studiengang

Erfahrung im Umgang mit MS Office Tools

Bereitschaft zur Einarbeitung in neue SW Tools zur Entwicklungssteuerung und Fehlertracking sowie 
Daimler/ Mercedes-Benz spezifische Tools

Analytische, strukturierte und selbstständige Arbeitsweise

Hohe Einsatzbereitschaft

Ausgeprägte Kommunikations- und Organisationsstärke

Dauer: 6 Monate (40h/Woche)

Beginn: ab Oktober 2022 bzw. nach Vereinbarung 

Hinweis gem. § 9 Abs. 2 Gleichbehandlungsgesetz: Das Bruttomonatsentgelt beträgt 1.778,65 (Vollzeit)

Besondere MBG-Benefits

• Kostenlose Teamwear

• Mitarbeiter-Events

Work-Life-Balance

• Flexible Arbeitszeiten

• Home Office

Gesundheitsmaßnahmen

• Sportverein Fit4G

• Unternehmenseigenes 
Fitnessstudio

• Regelmäßiges Massageangebot

Standortvorteile

• Kostenlose 
Mitarbeiterparkplätze

• E-Ladestation und 
Fahrradparkplätze

• Gute Verkehrsanbindung

• Barrierefreiheit

Rabatte

• Mitarbeiterrabatte im 
Einzelhandel
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